

dr. Gajdos Márton

#### 1.) Rövid önéletrajzom:

A Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen és az ELTE Állam és Jogtudományi Karán szereztem diplomáimat, majd munka mellett több szakmai képzést végeztem el az elmúlt két évtizedben, így mára rendelkezem

- a nemzetközi belső ellenőrzési szervezet (IIA) Certified Internal Auditor (CIA) minősítésével
- a nemzetközi informatikai auditorok szervezete (ISACA) Certified Information Systems Auditor (CISA) minősítésével és
- a nemzetközi csaláskivizsgálók szervezetének (ACFE) Certified Fraud Examiner (CFE) minősítésével.

Szakmai életutam eddig a kontroll funkciók körül vezetett: dolgoztam röviden kockázatellenőrzési területen (Work-Out), utána pár évig Compliance Officerként (pénzmosás elleni területen) majd 2005-től a belső ellenőrzés területén, belső ellenőrzési vezetőként. Jelenleg – közel öt éve – egy svájci-magyar tulajdonú tanácsadó cég, az ABT Hungária belső ellenőrzési és compliance szolgáltatásokért felelős partnere vagyok.

Társadalmi tevékenységem keretében 2016 óta elnökségi tagja, 2018-22 között pedig elnöke voltam a Belső Ellenőrök Magyarországi Közhasznú Szervezetének illetve elnökségi tagja vagyok a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Ellenőrzési Szakosztályának. Rendszeres előadó vagyok hazai és nemzetközi szakmai konferenciákon, rendezvényeken.

#### 2.) Szakmai koncepcióm:

A néhány éve megkezdett utat folytatva az immár 9 fős elnökség tagjaként további erőfeszítéseket szeretnék tenni a belső ellenőrzés és a társ védelmi vonalak együttműködésének elmélyítésére, Egyesületünk taglétszámának és a tagság aktivitásának növelésére, a rendezvények és oktatások kínálatának további színesítésére. Ez utóbbi kapcsán célom a közelmúlt nehézségeiből előnyt kovácsolva az online jelenlét és kapcsolattartás lehetőségét megtartani és azokat a személyes programokkal ötvözve szélesebb választékot biztosítani az érdeklődők számára.

Különösen fontosnak tartom a további akvizíciót / penetrációt a közszféra belső ellenőrzése területén.

A tavaly újra indult Belső Ellenőrzési Vezetők Klubja nyomán idén szeretném újra indítani a Compliance Vezetők klubját is.